
Erasmus+ tanártovábbképzés Firenzében  

A reneszánsz művészet megismerése Firenzében elnevezésű kurzuson vettem részt magyar  

szakos tanárként 2025. május 26. és 31. között. Azért választottam ezt a képzést, mert az 

irodalom tanítása szoros  kapcsolatban áll a társművészetekkel; egy adott korszak 

filozófiájába, tárgyi világába való  betekintés elengedhetetlen része a tanításnak. Különleges 

alkalmat jelentett számomra, hogy a  „reneszánsz bölcsőjét”, amiről évtizedek óta beszélek 

irodalom órákon, most a valóságban is  láthattam, s mélyebben megismerhettem.  

A szakmai felkészülés során átnéztem azokat a tananyagokat, amik kapcsolódnak a témához.  

A szervezési feladatok jóval az utazás előtt kezdődtek. A tervezésben és a megvalósításban is  

nagy segítségemre volt Horváth Zoltán kollégám, az Erasmus+ csoport vezetője.  

A tanfolyam minden várakozásomat felülmúlta. Kis létszámú csoportban dolgoztunk spanyol,  

lengyel, belga és amerikai kollégákkal. Egy patinás belvárosi épületben folytak a délelőtti  

foglalkozások – kiváló tanárral, délután pedig azokat a helyszíneket, épületeket, műtárgyakat  

néztük meg, amikről korábban ismereteket szereztünk. Jártunk a Dómban, a Santa Croce 

Bazilikában, Uffizi Képtárban, Bargello Múzeumban, San Marco Múzeumban, s szabad 

időnkben még számos helyen. Különösen nagy erővel hatott rám, hogy  beléphettem a Santa 

Maria Novella Bazilikába, amiről évtizedek óta tanítom, hogy Boccaccio  Dekameronjának 

történetei köthetőek hozzá. Leginkább a korai reneszánsz kapcsán bővültek  ismereteim, de a 

korszak késői mestereiről, Leonardo da Vinciről és Michelangelo  Buonarottiról is sok újat 

hallottam.   

Idegen nyelvi kompetenciám fejlődését elősegítette, hogy a tanfolyam angolul folyt. 

Mindvégig  IKT eszközöket használtunk a központi táblánál és mobiltelefonjaink segítségével 

is. A  tanulásszervezési munkaformák közül az egyéni, páros, kiscsoportos, a rajzos, szóbeli, 

az  elméleti, gyakorlati sok verzióját kipróbáltuk.  

A szüneteket is beszélgetésre használtuk fel, valóban széles körű tapasztalatcsere,  

kapcsolatépítés folyt.  

Szívesen ajánlom kollégáim figyelmébe a tanfolyam során megismert GOOSECHASE-t, ami  

egy olyan online platform, amely lehetővé teszi szervezetek és iskolák számára, hogy 

interaktív  élményeken keresztül bevonják, aktivizálják, oktassák közösségeiket.   



Hasznosnak találtam a nálunk „lepketúrának” nevezett módszert a helyszín  megismerésére,  a 

különleges dolgok megfigyelésére, az ismeretek mélyítésére.  

A gamifikáció változatos formái közül többet érdemes volna nemcsak a tanteremben a diákok 

között,  hanem csapatépítő tantestületi összejövetelen is felhasználni.  

Megtapasztaltam a tanfolyam során, hogy milyen hasznos tud lenni, ha a tanórán a közös  

bevezető után a kiscsoportok részfeladatokat oldanak meg, majd az óra végén közös  

összegzéssel az információmozaikok képpé állnak össze.  

Jövőbeli tervem, hogy a munkaközösség tagjaival olyan adatbázisokat keresünk, amelyek  

megkönnyítik munkánkat a gamifikáció terén.  

Összegzésként elmondható, hogy az Erasmus+ kurzus nemcsak szakmai téren volt hasznos,  

hanem sokat segített a pedagógusi lelkesedés és szakmai elköteleződés megőrzésében,  

inspirációt adott az előttem álló feladatokhoz.   
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